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Ata da decima sétima Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia cinco de novembro 

de 2018. Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, no 

Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 

sétima Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 

os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel e ausente o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães 

de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. Feito inicialmente o registro das presenças dos 

Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 

camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 

hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 

reunião anterior, ata da decima sexta sessão ordinária do exercício, realizada no dia quinze de 

outubro de 2018, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Oficio do Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, 

convidando os Vereadores para a inauguração da lavanderia da instituição de saúde, no dia 09 

de novembro de 2018, às 10:00 horas; Indicação nº 137, de 29/10/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos órgãos competentes, 

para ser feito recapeamento na Rua Tóquio, no Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação 

nº 138, de 29/10/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura 

Municipal de Parapuã, para que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da 

Rua Sergipe, esquina com a Rua Santa Catarina; Indicação nº 139, de 30/10/2018, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua 25 de 

Julho, mais precisamente na altura do nº 33, no Conjunto Habitacional Por do Sol; Indicação nº 

140, de 30/10/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto a Vigilância Sanitária e Veterinário 

responsável pela municipalidade, para que seja visto a possibilidade da realização de castração e 

exames de teste rápido em todos os animais que estão sendo cuidados na Cooperativa de 

Trabalho dos Agentes Ambientais de Parapuã “lixão”; Indicação nº 141, de 30/10/2018, do 

Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de Parapuã, para 

que seja feita a colocação de bancos de reservas, no Campo de Futebol Luciano Aparecido 

Spreáfico “Preá” da Vila Santa Helena; Indicação nº 142, de 01/11/2018, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, seja solicitado ao Prefeito Municipal que através do 

departamento competente da Administração, tome providências visando à aquisição e doação de 

uniformes completos e equipamento de proteção individual (EPIs), para uso dos servidores 

públicos do município; Indicação nº 143, de 01/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, 
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que seja feita a realização de estudos em conjunto com os departamentos competentes, 

objetivando igualar os horários diários de entrada e saída dos funcionários locados no prédio do 

Paço Municipal com os do Almoxarifado Municipal, como sugestão das 7:00 às 11:00 e após o 

almoço das 13:00 às 17:00 horas; Requerimento número 046, de 29/10/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 

Leis informações referente ao calçamento da Avenida São Paulo; Requerimento número 047, de 

31/10/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja feita a inserção na ata dos 

trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de novembro de 2018, um Voto de Aplauso a todos os 

funcionários do quadro de pessoal da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, pela 

dedicação, atenção, e competência que trabalham em favor da população Parapuense; 

Requerimento número 048, de 01/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente 

a Contribuição para Custeio da Iluminação Pública; Requerimento número 049, de 01/11/2018, 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, qual a previsão para entrega do Centro 

de Zoonoses, tendo em vista que a Promotoria de Justiça de Direitos Humanos de Osvaldo Cruz 

– SP, no dia 18 de março de 2016, celebrou um Termo de Transação e de Compromisso; 

Diversos ofícios especiais, datados de 22 de outubro de 2018 do Executivo Municipal, em 

resposta as Indicações nº (s) 132 a 134 e 136/2018. Na sequência aos trabalhos, foi dado início 

ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 

para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos colegas vereadores, pessoas presentes e 

internautas que acompanham através do sistema de câmeras, após, agradeceu a Deus e sua 

família pelo apoio, agradeceu também os que votaram no Deputado para quem ele estava 

trabalhando, o Ed Thomas, que conseguiu sua reeleição e continuará ajudando nosso munícipio, 

agradeceu e parabenizou os funcionários públicos municipais, pelo seu dia, e pela presença deles 

no almoço do dia dos funcionários, agradeceu todos os envolvidos para realizarem esse evento, 

que estava muito bom, como os que doaram, e o Vice-Prefeito Milton que não mediu esforços 

para que acontecesse esse almoço e ao Prefeito Gilmar, que aconteceu dia 26 de outubro, e ao 

Amaral que cedeu o local para a festa, após explicou que sempre é sincero em suas palavras e 

pediu que Deus abençoasse a todos e agradeceu aqueles que ajudam a melhorar o munícipio; 

Segundo orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos 

nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, informou sobre audiência publica realizada um pouco antes da 

sessão, sobre receita e despesas da Prefeitura Municipal, explicou sempre que se faz um 

planejamento tem uma preocupação com despesas e receitas e será um período um pouco difícil 

com uma maior contenção de gastos, mas todos envolvidos vão tratar isso com grande 

responsabilidade, e sem desamparar a população, após, explanou sobre o segundo turno das 

eleições, e como faz parte da democracia, ele é do Partido dos Trabalhadores e sempre teve a 

tradição de acatar o resultado das urnas e deseja que o futuro presidente faça um bom mandato e 

melhore nosso país, isso para todos os eleitos, e que não esqueçam dos mais necessitados, e que 

se de continuidade as políticas sociais; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 

Roberto Martins, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas 

que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explanou sobre suas 

proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como recapeamento em 
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algumas ruas da cidade, entre outras, explicou também que defende a população e quando for 

necessário fará críticas, que suas indicações são pedidas pela população, em seguida, lembrou a 

população que foi realizada uma audiência pública um pouco antes da sessão onde se mostrou 

números de receita aproximada para o ano que vem de 32 milhões de reais, esse dinheiro parece 

ser pouco, mas não é, é tudo uma questão de boa gestão, tem que ser aplicado na saúde, na 

educação, no esporte e lazer que quase não temos no munícipio, e alertou os agricultores que na 

área da agricultura tem um valor para ser gasto de aproximadamente um milhão e quinhentos 

mil reais, então devem cobrar a administração para reparos nessa parte, na saúde, sete milhões e 

meio, então não deve ser negado ambulância para os pacientes, eles devem ser encaminhados de 

maneira correta, o dinheiro vem, tem que se fazer uma boa gestão, e o Vereador Paulinho está 

aqui para defender a população, para lutar por vocês e até ser processado por isso, como já 

aconteceu, e como Vereador vai continuar cumprindo seu papel até o fim de seu mandato, 

alertou também sobre o dinheiro para o esporte, 361 mil reais, onde será gasto esse dinheiro, a 

população tem que cobrar pois é um dinheiro público, é o dinheiro da iluminação pública que 

essa casa aprovou a taxa de iluminação, é o dinheiro do imposto, que fica no munícipio, portanto 

cobrem os Vereadores, cobrem o Prefeito, após, explicou sobre reclamações que está recebendo 

de pacientes que são medicados nos fins de semana na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 

de Parapuã, e não são levados de volta, tem que sair a pé para suas residências, a ambulância 

deveria leva-los para a casa, e a culpa é do gestor da saúde e do Prefeito que não tem 

competência para administrar a área da saúde, então pacientes ligam para os Vereadores que 

saem de suas casa e levam eles embora, ele faz toda vez que é requisitado, pois sabe que a saúde 

não vai bem, recomendou para o paciente que não conseguir a ambulância para ir para sua casa, 

chame a polícia e faça um boletim de ocorrência, explicou que a população tem que apoiar o 

Vereador e correr atrás de seus direitos, pois o Vereador sozinho não pode fazer nada, agradeceu 

e parabenizou todos os envolvidos no almoço do dia do funcionário público, e disse que vai 

pegar uma sessão só para falar a respeito da eleição de Presidente da Câmara, pediu para a 

população cobrar os Vereadores, pois estão eleitos para servir os munícipes, explicou que não é 

Bolsonaro, e acha que ele fará uma grande gestão, parabenizou ele pela eleição, que ele é o 

Paulinho, Paulo Inácio, ou Paulo do jeito que preferirem, até Paulo Paulada;  Quarto inscrito da 

noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, em seguida, transmitiu a resposta de uma de suas indicações pelo executivo municipal, 

leu que a indicação foi encaminhada para  o setor competente, uma resposta vaga, e já está se 

tornando padrão, tanto para indicações quanto para requerimentos, e que não responde nada, 

então para os moradores de lá a dica é cobrem do Prefeito, porque Vereador não faz asfalto, eles 

podem indicar e cabe ao Prefeito atender ou não, em seguida, explanou sobre suas proposituras 

que vêm de encontro com os interesses da população, como equipamentos e uniformes para os 

funcionários, alguns setores já tem uniformes, outros ainda não, todos deveriam conhecer o 

Almoxarifado Municipal para verem as condições do dia a dia, de como estão esquecidos lá, 

esse é um pedido para todos os funcionários públicos, entre outras indicações, lembrou que os 

índices da folha de pagamento dos funcionários está alto e não vão ter um aumento de salário 

tão cedo, apenas correção da inflação, após, explicou sobre a projeção de orçamento para o ano 

que vem na agricultura de aproximadamente um milhão e meio de reais, o que ele diz ser uma 

piada de mal gosto, faz a audiência e tudo bem, mas o que está sendo investido na agricultura 

em Parapuã, está sendo doado mudas, está se furando poços, quase nada está sendo feito, e 
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quando o agricultor chega no barracão não tem respaldo de implemento, está sucateado, não é 

um problema de agora, mas alguém terá que resolver, pois não será gasto metade dessa 

projeção, o agricultor está desamparado, quando tem uma máquina passando em frente sua 

propriedade até agradece, vamos aguardar para ver esse orçamento, se será investido, 

encerrando seu tempo, mandou um recado para um cidadão desocupado, um “babaca” que está 

filmando ele no seu trabalho, enquanto exercia sua função de funcionário público, explicou para 

esse “idiota” não ficar no meio da rua enquanto filma, que é perigoso, mandou esse cidadão 

filmar a porta da casa dele para ver como está a patroa, pois ele tem que cuidar da vida dele, 

explicou que como Vereador ele deve a população, mas de sua vida particular não deve nada, 

encerrou suas palavras; Quinto orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, que se absteve do 

uso da palavra. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 

Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 

documentos; Requerimento número 046, de 29/10/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, 

que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações 

referente ao calçamento da Avenida São Paulo, aprovado por unanimidade dos presentes; 

Requerimento número 047, de 31/10/2018, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 05 de novembro de 2018, um 

Voto de Aplauso a todos os funcionários do quadro de pessoal da Irmandade da Santa Casa de 

Misericórdia de Parapuã, pela dedicação, atenção, e competência que trabalham em favor da 

população Parapuense, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 048, de 

01/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente a Contribuição para Custeio 

da Iluminação Pública, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 049, de 

01/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal de Parapuã, que envie para esta Casa de Leis, qual a previsão para entrega do 

Centro de Zoonoses, tendo em vista que a Promotoria de Justiça de Direitos Humanos de 

Osvaldo Cruz – SP, no dia 18 de março de 2016, celebrou um Termo de Transação e de 

Compromisso, aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 31/2018, de 10 de 

outubro de 2018 do Executivo Municipal, que “Estabelece diretrizes e critérios orientadores para 

encerramento de aterros sanitários, visando a reintegração à paisagem e uso adequado da área”, 

aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 29/2018, de 26 de setembro de 2018 

do Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP 

para o exercício financeiro de 2019”, aprovado em primeiro turno de discussão e votação por 

unanimidade dos presentes. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de novembro de 2018, e 

encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, 

que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto 

Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos cinco dias do mês de novembro de 2018. 
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